Vykon byti

Jakkoli dlleZité jsou tzv. setrvacnosti, byti Zddného (pravého) jsoucna nemiiZe byt
zaloZeno na setrvacnostech (ani nemuiiZe byt setrva¢nostmi udrZzovano), nybrz
predstavuje vZdycky jen ,materidl®, jehoZ si miiZe a musi subjekt-udalost pouzivat ke
svému byti, tj. k vykonu (vykonavani) svého byti. Je tomu tak pfedevSim proto, Ze
setrvacnosti nejsou ni¢im ,,samozrejmym¢, ale Ze maji tendenci se rozkladat, upadat,
,starnout“, takZe samy musi byt aktivné udrZovany. V tom smyslu viibec nejde o
néjaky ,,mrtvy material“, o néjakou obdobu stavebnich kamend, kterych je ke stavhé
jen pouZzito, ale které zlistavaji vii¢i stavbé zcela pasivni. Mira zapojeni setrvacnosti
burika do organu a do celého téla (které je jen relativnim celkem), a jinak je zapojena
tfeba organela do (relativniho) celku buriky, a docela jiné je zase zapojeni atomu do
skutecnosti je kazdy celek jen relativni, neni ,,dan“ nybrz musi byt ustaven a zejména
udrZovan) musi aktivné vykonavat své ,byti“, i kdyz v tomto vykonu musi mit nadale
své misto a svou funkci i mnoho nizsich celkl (sub-celkl), které také musi své ,byti“
(tj. podrizené, ,angaZované“ byti, sub-byti) rovnéz aktivné vykonavat, i kdyZ s
vyznamnym ohledem na celkové byti, byti vyssiho celku.
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